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| Boripoc l [a/net
1 | meeTcst it B OpraHm3alii MeHr0?

A) 1a, /151 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXUMOB (DYHKLMOHHPOBAHHUSI OpraHusaLun | 44—

B) na, HO 6e3 yueTa BO3pPACTHBIX TPYIIM ¥
B) ner —
2 | BoiBeieHo jin HMKIMYHOe MEHHO [1/1s 03HAaKOMJIEHHS POJIUTE/IEN U JleTen?
A) 1 A
b) Her "
3 | BoIBellleHo /i exkeIHEBHOE MeHIO B y100HOM /17151 03HaKOMJ/IeHHWsI POAUTENIEH U JleTel MecTe?
A) 2ia pra
b) Her 7 —
4. | B MeHI OTCYTCTBYIOT NOBTOPkI 0s1r0/?
A) z1a, 110 BCeM AHsAM qa
B) HeT, UMeIOTCsl MOBTOPLI B CMEXXHbIe JIHW il
5.| B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3amnpelleHHble 0J1F0/]a ¥ MPOIYKThl
A) 11a, 110 BCeM JHSIM Za_
b) HeT, MMeTCsl NOBTOPbl B CME)KHbIE [HU S
6. | COOTBETCTBYET /I perjiaMeHTUPOBaHHOE 1JMK/IUUHBIM MEeHIO KOJTMUeCTRO MPUeMOB TMUILLIN
pexxumy (QYHKLIMOHUPOBAHUS OpraHu3alyn?
A) na g
B) HeT N
7.| EcTb v B OpraH13salyu NpuKas 0 CO3/1aHKH U rops/ike paboThl Opakepa)KHOM KOMUCCUM?
A) na P
b) Her "o
8 | Or BCex Jii NapTri NPUroTOB/EHHbIX 0110/ CHUMaeTcst Opakepax?
A) na ‘ 24
B) HeT V=
9 | BeisBnsuiick M (hakThl He JIONyCKa K peanu3alidd 010 U MPOAYKTOB 110 pe3y/ibTaTam
paboTb! 6pakepa)kHOW KOMUCCHUHM (3a TTePUOJ] He MeHee Mecsiiia)?
A) Het , Leer
b) na =
10} Co3paanbl in yC10BUs AJ11 OpraHr3aliy NuTaHus JeTel C yueTtom 0CO6eHHOCTeH 3/j0pOBbs
(caxapHblii uaber, NulLeBkle ajl/leprin)?
A) na A
b) mer .
11| ITpoBoauTCs i y6OpKa MOMeLLeHUH MOC/Ie KayK/A0ro rprema MuIu? ’
A) na P2
b) Her =
12| KauecTBeHHO /i1 NpoBejeHa ybopka nomelleH|H A/1s rpyueMa NI Ha MOMEHT paboThl

KOMUCCUU?

A)aa L




b) Her ‘
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OO6Hapy>KUBa/IMCh 1 B [IOMELLeHUSIX [/151 [TpUeMa UL HaCeKOMBbIe, I'PbI3YHbI U C/1e/bl KX

JKU3HeJeATe/IbHOCTH ?

A) Het

b) na

Leer
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Co3zaHbl JIM YCI0BHUS /711 CODJIIOAeHUs! 1eTbMU MTPaBU/ TUYHOW TUTHEHbI?

A) na

a

b) Het

=

1b

BrigBasiuch U 3aMedaHus K CO6JI}O,I[€HI/II-O HAE€THEMU TIpaBHJI JINUHOW TMT'HeHbI?

A) HeT

Leey

b) na
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BBISAB/IAIUCH JTU MTPU CPaBHEHUU peai3yeMoro MeHr0 C yTBEP)KAeHHbIM MEHIO (aKThbI
MCK/IIOUEHUSs OTAe/bHbIX 0/1H0/ U3 MEeHH0?

A) Het

Lees

b) na
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ViMesniu v (pakThbl Bbllauu AeTSAM OCThIBLLIEH MULLINA?

A) HeT

Lee s

b) sa
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